

## ਰੋਜਾਨਾ ਕਰਾਇਮ ਰਿਪੋਰਟ ਮਿਤੀ 20.07.2024

ਲੜੀ ਨੰ	ਥਾਣਾ	ਮੁਕੱਦਮਾ ਨੰਬਰ, ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਜੁਰਮ	ਬਾਹੱਦ ਰਕਬਾ	ਮੁਕੱਦਮੀ ਦਾ ਨਾਮ, ਪਤਾ	ਦੋਸ਼ੀ ਦਾ ਨਾਮ	ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ	ਬ੍ਰਾਮਦਗੀ	ਤਫਤੀਸ਼ੀ ਅਫਸਰ ਦਾ ਨਾਮ
1	ਸਾਈਬਰ ਕਰਾਇਮ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ।	02 ਮਿਤੀ 19.07.2024 ਅ/ਧ 420,473 IPC	ਥਾਣਾ ਸਾਈਬਰ ਕਰਾਇਮ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ।	ਅਕਾਸ਼ਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁਖਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਅਰਨੀਵਾਲਾ, ਵਜੀਰਾ	1. ਸੰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਹੰਸਰਾਜ ਵਾਸੀ ਨਾਗਪਾਲ ਨਗਰੀ, ਮਲੋਟ 2. ਸੁਨੀਲ ਪੁੱਤਰ ਮਨਫੂਲ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਢਾਬਾ ਕੋਕਰੀਆ, ਜਿਲਾ ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ 3. ਸਤੀਸ਼ ਮੁਜਾਲ ਵਾਸੀ ਜੰਡੀ ਵਾਲਾ ਚੌਕ, ਕੈਪ ਮੁਹੱਲਾ, ਮਲੋਟ 4. ਮੋਟੀ ਪੁੱਤਰ ਨਾ ਮਲੂਮ 5-6 ਨਾ ਮਲੂਮ ਵਿਅਕਤੀ	ਬਾਕੀ ਹੈ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਮੁਕੱਦਮੀ ਅਕਾਸ਼ਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦੇ ਬਿਆਨ ਪਰ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਹੋਇਆ ਕਿ ਉਹ ਪੜ੍ਹਾਈ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਸਦੇ ਵਿਦੇਸ਼ ਜਾਣ ਲਈ ਫੰਡ ਸੋ ਕਰਨੇ ਸਨ। ਉਸਨੇ ਇਹ ਗੱਲ ਆਪਣੇ ਦੋਸਤ ਸੰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਕੋਲ ਕੀਤੀ, ਜਿਸਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਸਦਾ ਇਕ ਦੋਸਤ ਸੁਨੀਲ ਹੈ, ਜੋ ਵਪਾਰ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਿਸਦੇ ਖਾਤੇ ਵਿਚ ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਉਸਨੂੰ ਕਾਫੀ ਟੈਕਸ ਭਰਨਾ ਪੈਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਪਾਸਿਉ ਤੇਰੇ ਖਾਤੇ ਵਿਚ 07 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਪਾ ਕੇ ਕਢਵਾ ਲਵਾਗੇ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਤੇਰੇ ਖਾਤੇ ਵਿਚ ਫੰਡ ਸੌ ਜੋ ਜਾਣਗੇ, ਜਿਹਨਾਂ ਦੀਆ ਗੱਲਾਂ ਵਿਚ ਆ ਕੇ ਮਿਤੀ 29/06/2024 ਨੂੰ ਮੁਕੱਦਮੀ ਦੇ ਖਾਤੇ ਵਿਚ 07 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰਵਾ ਕੇ, ਮੁਕੱਦਮੀ ਪਾਸੇ ਕਢਵਾ ਕੇ ਲੈ ਗਏ। ਮੁਕੱਦਮੀ ਨੂੰ ਪੜਤਾਲ ਕਰਨ ਤੇ ਬਾਅਦ ਵਿਚ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਕਿ ਉਕਤ 07 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਠੱਗੀ ਦੇ ਸਨ, ਜੋ ਉਸਦੇ ਖਾਤਾ ਵਿਚ ਆਏ ਸਨ। ਜਿਸਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	-	ਇੰਸ: ਰਾਜਬੀਰ ਕੌਰ
2	ਲੰਬੀ	114 ਮਿਤੀ 19.07.2024 ਅ/ਧ 21B/61/85 NDPS ACT	ਪਿੰਡ ਸਿੱਖਵਾਲਾ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋ: ਸ:ਥ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਯਾਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਜੋਤ ਪੁੱਤਰ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਸਹਿਣਾ ਖੇੜਾ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਸ:ਥ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਮੇਤ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੇ ਗਸਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਸ਼ੱਕੀ ਪੁਰਸਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਪਿੰਡ ਲੰਬੀ, ਪੰਜਾਵਾਂ, ਸਿੱਖਵਾਲਾ, ਸਹਿਣਾ ਖੇੜਾ ਆਦਿ ਨੂੰ ਜਾ ਰਹੇ ਸੀ। ਜਦ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਪਿੰਡ ਸਿੱਖਵਾਲਾ ਤੋਂ ਪਿੰਡ ਸਹਿਣਾ ਖੇੜਾ ਨੂੰ ਜਾ ਰਹੇ ਸੀ ਤਾਂ ਜਦ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਪਿੰਡ ਸਿੱਖਵਾਲਾ ਤੇ ਪਿੰਡ ਸਹਿਣਾ ਖੇੜਾ ਦੇ ਅੱਧ ਵਿਚਕਾਰ ਪੁੱਜੀ ਤਾਂ ਪਿੰਡ ਸਹਿਣਾ ਖੇੜਾ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਇਕ ਮੋਨਾ ਨੌਜਵਾਨ ਆਪਣੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਸੜਕ ਪਰ ਆਉਂਦਾ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤਾ। ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਦੇਖਕੇ ਘਬਰਾ ਕੇ ਇਕ ਦਮ ਪਿੱਛੇ ਵੱਲ ਮੁੜਨ ਲੱਗਾ ਤਾਂ ਛਜ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ 43੦੬੩੬ ਨੇ ਸ਼ੱਕ ਦੀ ਬਿਨਾ ਪਰ ਗੱਡੀ ਰੁਕਵਾ ਕੇ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ ਮੋਨੇ ਨੌਜਵਾਨ ਨੂੰ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ ਜਿਸਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫੀ ਰੰਗ ਚਿੱਟਾ ਜਿਸਦਾ ਮੂੰਹ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਨਸ਼ੀਲੀ ਚੀਜ਼ ਹੋਣ ਦਾ ਸ਼ੱਕ ਜਾਹਰ ਹੋਇਆ। ਕਾਬੂ ਕੀਤੇ ਮੋਨੇ ਨੌਜਵਾਨ ਨੂੰ ਨਾਮ ਪਤਾ ਪੁੱਛਿਆ ਜਿਸਨੇ ਆਪਣਾ ਯਾਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਜੋਤ ਦੱਸਿਆ। ਜਿਸ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਫੜੀ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫੀ ਰੰਗ ਚਿੱਟਾ ਨੂੰ ਚੈੱਕ ਕੀਤਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚੋਂ ਹੈਰੋਇਨ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਈ। ਜਿਸਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	07 ਗ੍ਰਾਮ ਹੈਰੋਇਨ	ਸ:ਥ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ
3	ਸਿਟੀ ਸਮਸ	128 ਮਿਤੀ 19.07.2024 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਸਫੈਦਾ ਬਸਤੀ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋ: ਸ:ਥ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਗੋਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੌਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਵਾਰਡ ਨੰ: 14 ਸਫੈਦਾ ਬਸਤੀ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਸ:ਥ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਮੇਤ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੇ ਬਰਾਏ ਕਰਨੇ ਗਸਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਸ਼ੱਕੀ ਪੁਰਸਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਗੋਨਿਆਣਾ ਰੋਡ ਪੁਲ ਕੱਸੀ ਬੋਹੜ ਸਫੈਦਾ ਬਸਤੀ ਸਹਿਰ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਦਾ ਰਵਾਨਾ ਹੋਏ ਜਦ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਗਸਤ ਕਰਦੀ ਹੋਈ ਕੱਸੀ ਦੇ ਪੁਲ ਕੋਲ ਪੁੱਜੀ ਤਾਂ ਛਜ ਦੀ ਪਾਸ ਮੁਖਬਰ ਨੇ ਗੱਡੀ ਰੁਕਵਾ ਕਿ ਹਾਜਰ ਆ ਕਿ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਗੋਜਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੌਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਸਫੈਦਾ ਬਸਤੀ ਆਪਣੇ ਘਰ ਸਰਾਬ ਨਜੈਜ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਵੇਚਣ ਦਾ ਆਦੀ ਹੈ ਜੇਕਰ ਹੁਣ ਹੀ ਉਸਦੇ ਘਰ ਰੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਉਸ ਪਾਸੇ ਭਾਰੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸਰਾਬ ਨਜੈਜ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਤਲਾਹ ਮੋਹਤਬਰ ਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਹੋਣ ਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	12-1/4 ਬੋਤਲਾਂ ਸਰਾਬ ਨਜੈਜ	ਸ:ਥ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ
4	ਸਦਰ ਮਲੋਟ	73 ਮਿਤੀ 19.07.2024 ਅ/ਧ 22B/61/85 NDPS ACT	ਬੁਰਜਾ ਰੋਡ ਨੇੜੇ ਮਹਾਰਾਜਾ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਕਾਲਜ ਪਿੰਡ ਮਲੋਟ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋ: ਐਸ ਆਈ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਸੰਨੀ ਪੁੱਤਰ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਬੇਰੀ ਵਾਲਾ ਭੱਠਾ ਪਿੰਡ ਮਲੋਟ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਐਸ.ਆਈ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਮੇਤ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੇ ਬਰਾਏ ਕਰਨੇ ਗਸਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਸ਼ੱਕੀ ਪੁਰਸਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਬੁਰਜਾ ਰੋਡ ਨੂੰ ਜਾ ਰਹੇ ਸੀ ਤਾਂ ਜਦ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੇੜੇ ਮਹਾਰਾਜਾ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਕਾਲਜ ਪੁੱਜੀ ਤਾਂ ਸਾਹਮਣੇ ਤੋਂ ਇੱਕ ਮੋਨਾ ਨੌਜਵਾਨ ਤੁਰਿਆ ਆਉਂਦਾ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤਾ, ਜਿਸਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਕਾਲੇ ਰੰਗ ਦਾ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫਾ ਫੜਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਰੋਕ ਕੇ ਉਸਦਾ ਨਾਮ ਪਤਾ ਪੁੱਛਿਆ। ਜਿਸ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਬੇਰੀ ਵਾਲਾ ਭੱਠਾ, ਪਿੰਡ ਮਲੋਟ ਦੱਸਿਆ। ਜਿਸ ਵਲੋਂ ਸੁੱਟਿਆ ਲਿਫਾਫਾ ਮੋਮੀ ਪਲਾਸਟਿਕ ਰੰਗ ਕਾਲਾ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਨਸ਼ੀਲੀ ਵਸਤੂ ਹੋਣ ਦਾ ਸ਼ੱਕ ਹੈ। ਜਿਸਤੇ ਐਸ.ਆਈ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵੱਲੋਂ ਮੋਮੀ ਪਰ ਪੁੱਜ ਕੇ ਕਾਬੂ ਕੀਤੇ ਨੌਜਵਾਨ ਵੱਲੋਂ ਸੁੱਟੇ ਲਿਫਾਫਾ ਪਲਾਸਟਿਕ ਰੰਗ ਕਾਲਾ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ੀ ਕੀਤੀ ਤਾਂ ਉਸ ਵਿੱਚੋਂ 12 ਪੱਤੇ (ਹਰੇਕ ਪੱਤੇ ਵਿੱਚ 10/10 ਗੋਲੀਆਂ) ਕੁੱਲ 120 ਗੋਲੀਆਂ ਗੋਲੀਆਂ ਮਾਰਕਾ Acticalm 0.5 Alprazolam Tablets IP 0.5 ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਈਆ ਜਿਸਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	120 ਨਸ਼ੀਲੀਆ ਗੋਲੀਆ	ਐਸ ਆਈ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ
5	ਗਿੱਦੜਬਾਹਾ	83 ਮਿਤੀ 19.07.2024 ਅ/ਧ 21B/61/85 NDPS ACT	ਪਿੰਡ ਗੁਰੂਸਰ ਨੇੜੇ ਸਮਸ਼ਾਨ ਘਾਟ ਕਰਾਈਵਾਲਾ ਰੋਡ	ਸ:ਥ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਮਨਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਉਰਫ ਹੱਡੀ ਪੁੱਤਰ ਜਗਮੋਹਨ ਲਾਲ ਵਾਸੀ ਦੰਦੀਵਾਲ ਪੱਤੀ ਵਾਰਡ ਨੰ: 06 ਗਿੱਦੜਬਾਹਾ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਸ:ਥ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਮੇਤ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੇ ਬਰਾਏ ਗਸਤ ਦਾ ਚੈਕਿੰਗ ਸ਼ੱਕੀ ਪੁਰਸਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਪਿਉਰੀ ਫਾਟਕ ਗਿੱਦੜਬਾਹਾ ਤੇ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਪਿੰਡ ਦੱਲਾ ਨੂੰ ਜਾਂਦੀ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਪਰ ਜਾ ਰਹੇ ਸੀ ਤਾਂ ਜਦ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਕਰੀਬ 300 ਮੀਟਰ ਦੌਲੇ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਨੇੜੇ ਵੇਅਰਹਾਊਸ ਗਡਾਉਨ ਪੁੱਜੀ ਤਾਂ ਸੜਕ ਦੇ ਕਿਨਾਰੇ ਇੱਕ ਮੋਨਾ ਨੌਜਵਾਨ ਜਿਸ ਦੇ ਹਰੇ ਰੰਗ ਦੀ ਟੀਸ਼ਰਟ ਤੇ ਗਰੇਆ ਰੰਗ ਚਿੱਟੀ ਧਾਰੀ ਦੀ ਲੇਅਰ ਪਾਈ ਸੀ, ਖੜਾ ਸੀ ਨੂੰ ਚੈਕ ਕਰਨ ਲਈ ਗੱਡੀ ਰੁਕਵਾਈ ਤਾਂ ਮੋਨਾ ਨੌਜਵਾਨ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਦੇਖ ਘਬਰਾ ਗਿਆ ਤੇ ਇਸ ਨੇ ਜਲਦੀ ਵਿੱਚ ਲੇਅਰ ਦੀ ਸੱਜੀ ਜੇਬ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ ਲਿਫਾਫੀ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤੀ ਤੇ ਦੌਲਾ ਪਿੰਡ ਵਾਲੀ ਸਾਈਡ ਨੂੰ ਭੱਜਣ ਲੱਗਾ ਤਾਂ ਸ:ਥ ਨੇ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ ਉਸ ਨੂੰ ਕਾਬੂ ਕਰ ਲਿਆ ਤੇ ਉਸ ਵੱਲੋਂ ਸੁੱਟੇ ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ ਲਿਫਾਫੀ ਕੋਲ ਲਿਆਂਦਾ ਗਿਆ ਉਸ ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ ਲਿਫਾਫੀ ਨੂੰ ਜਮੀਨ ਤੇ ਚੁੱਕ ਕੇ ਚੈਕ ਕੀਤਾ। ਉਸ ਵਿੱਚੋਂ ਹੈਰੋਇਨ ਬਰਾਮਦ ਹੋਈ। ਜਿਸਤੇ	06 ਗ੍ਰਾਮ 150 ਮਿਲੀਗ੍ਰਾਮ ਹੈਰੋਇਨ	ਸ:ਥ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ

							ਉਕਤ ਮੁੱਕਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।		
6	ਸਿਟੀ ਮਲੋਟ	110 ਮਿਤੀ 19.07.2024 ਅ/ਧ 13A/3/67 Gambling Act	ਦਾਨੇਵਾਲਾ ਚੌਕ ਮਲੋਟ	ਸ:ਥ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ	ਸੰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਉਰਫ ਜੌਲੀ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਕਾਲਾ ਰਾਮ ਵਾਸੀ ਗਲੀ ਨੰ: 09 ਹਨੂਮਾਨ ਮੰਦਰ ਰੋਡ ਮਹਾਂਵੀਰ ਨਗਰ ਮਲੋਟ	ਬਰਜਮਾਨਤ ਰਿਹਾਅ	ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਸੰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਉਰਫ ਜੌਲੀ ਪੁੱਤਰ ਸੁਰੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਕਾਲਾ ਰਾਮ ਵਾਸੀ ਗਲੀ ਨੰਬਰ 09, ਹਨੂਮਾਨ ਮੰਦਰ ਰੋਡ, ਮਹਾਂਵੀਰ ਨਗਰ ਮਲੋਟ ਜੋ ਕਿ ਦੌੜੇ ਸੱਟੇ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਹੁਣ ਵੀ ਆਪਣੀ ਕਰਿਆਣੇ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਨੇੜੇ ਕਾਲੀ ਮਾਤਾ ਦੇ ਮੰਦਰ, ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਪਿੰਡ ਦਾਨੇਵਾਲ ਤੋਂ ਘੁਮਿਆਰਾ, ਪਿੰਡ ਦਾਨੇਵਾਲਾ ਦੇ ਬਾਹਰ ਸੜਕ ਪਰ ਦੜਾ ਸੱਟਾ ਲਗਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉੱਚੀ ਉੱਚੀ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਵੀ ਮੇਰੇ ਪਾਸ ਇੱਕ ਰੁਪੈ ਦਾ ਦੜਾ ਸੱਟਾ ਲਗਾਵੇਗਾ ਤਾਂ ਉਸਦਾ ਲਗਾਇਆ ਹੋਇਆ ਨੰਬਰ ਆਉਣ ਪਰ ਇੱਕ ਰੁਪਏ ਬਦਲੇ 80/- ਰੁਪੈ ਦੇਵਾਗਾ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਨੰਬਰ ਨਾ ਆਇਆ ਤਾਂ ਉਸ ਵੱਲੋਂ ਲਗਾਏ ਹੋਏ ਪੈਸੇ ਮੈਂ ਖੁਦ ਹਜਮ ਕਰ ਜਾਵਾਗਾ। ਇਤਲਾਹ ਮੋਹਤਬਰ ਅਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਠੋਸ ਹੋਣ ਤੇ ਉਕਤ ਮੁੱਕਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	4150/-ਰੁਪਏ	ਸ:ਥ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ
7	ਸਿਟੀ ਮਲੋਟ	111 ਮਿਤੀ 19.07.2024 ਅ/ਧ 13A/3/67 Gambling Act	ਨੇੜੇ ਸ਼ਮਸ਼ਾਨ ਘਾਟ ਹਰਜਿੰਦਰ ਨਗਰ ਮਲੋਟ	ਸ:ਥ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ	ਵਿਜੈ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਵਲੈਤੀ ਰਾਮ ਵਾਸੀ ਵਾਰਡ ਨੰ: 26 ਗਲੀ ਨੰ: 12 ਪਟੇਲ ਨਗਰ ਮਲੋਟ	ਬਰਜਮਾਨਤ ਰਿਹਾਅ	ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਵਿਜੈ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਧਰਮਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਵਲੈਤੀ ਰਾਮ ਵਾਸੀ ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ 26, ਗਲੀ ਨੰਬਰ 12, ਪਟੇਲ ਨਗਰ ਮਲੋਟ ਜੋ ਕਿ ਦੌੜੇ ਸੱਟੇ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਹੁਣ ਵੀ ਆਪਣੇ ਘਰ ਦੇ ਬਾਹਰ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਦੜਾ ਸੱਟਾ ਲਗਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉੱਚੀ ਉੱਚੀ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਵੀ ਮੇਰੇ ਪਾਸ ਇੱਕ ਰੁਪੈ ਦਾ ਦੜਾ ਸੱਟਾ ਲਗਾਵੇਗਾ ਤਾਂ ਉਸਦਾ ਲਗਾਇਆ ਹੋਇਆ ਨੰਬਰ ਆਉਣ ਪਰ ਇੱਕ ਰੁਪਏ ਬਦਲੇ 80/- ਰੁਪੈ ਦੇਵਾਗਾ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਨੰਬਰ ਨਾ ਆਇਆ ਤਾਂ ਉਸ ਵੱਲੋਂ ਲਗਾਏ ਹੋਏ ਪੈਸੇ ਮੈਂ ਖੁਦ ਹਜਮ ਕਰ ਜਾਵਾਗਾ। ਇਤਲਾਹ ਮੋਹਤਬਰ ਅਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਠੋਸ ਹੋਣ ਤੇ ਉਕਤ ਮੁੱਕਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	1100/-ਰੁਪਏ	ਸ:ਥ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ

ਸਹੀ/-  
ਇੰਚਾਰਜ ਪੀ.ਸੀ.ਆਰ  
ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ